
Ολοκληρώθηκε το 6ο Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Μαλεβιζίου – Προτάσεις και λύσεις στο πρόβλημα της λειψυδρίας από τους νέους Συμβούλους

  Τετάρτη, 14 Δεκεμβρίου 2016
    
  Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 6ο Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Μαλεβιζίου, με
θέμα συζήτησης το: «ΝΕΡΟ: Ένα πολύτιμο αγαθό που εξαντλείται. Προτάσεις και λύσεις
στο πρόβλημα της λειψυδρίας».        
Οι μαθήτριες και οι μαθητές των Γυμνασίων και των Λυκείων του Μαλεβιζίου, πήραν τις
θέσεις των Δημοτικών Συμβούλων και κατέθεσαν τους προβληματισμούς τους, τις
προτάσεις και τις λύσεις που θεωρούν κατάλληλες για την αντιμετώπιση του θέματος, ενώ
άκουσαν από τον Δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη τις ενέργειες και τα έργα που έχουν γίνει
από την Δημοτική Αρχή, για την αντιμετώπιση του προβλήματος. Όλες οι προτάσεις των
μαθητών καταγράφηκαν, ενώ ακολούθησε γόνιμος διάλογος με ανταλλαγή απόψεων και οι
νέοι Σύμβουλοι είχαν την ευκαιρία να διαπιστώσουν τη διαδικασία που ακολουθείται σε ένα
Συμβούλιο, υπό την προεδρεία του Μανώλη Αντωνογιαννάκη, Προέδρου του Δημοτικού
Συμβουλίου Μαλεβιζίου και με την παρουσία Αντιδημάρχων, Δημοτικών Συμβούλων και
στελεχών της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.  

Υπενθυμίζεται ότι το Συμβούλιο Νεολαίας Μαλεβιζίου είναι ένας θεσμός που καθιερώθηκε
στο Δήμο το 2011, με στόχο να δώσει την ευκαιρία στους μαθητές να συμμετέχουν ενεργά
στα κοινά, να μάθουν τον τρόπο λειτουργία ενός Δημοτικού Συμβουλίου και να καταθέτουν
προτάσεις που θα μπορούν να συμβάλουν στην βελτίωση θεμάτων που απασχολούν το
σύνολο της κοινωνίας. Τα θέματα των προηγούμενων συμβουλίων ήταν:
2011:Η αντιμετώπιση της μάστιγας των ναρκωτικών.
2012:Περιβάλλον και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας.
2013:Η ανάδειξη των πολιτιστικών θησαυρών του Μαλεβιζίου και οι τρόποι που μπορεί να
συμβάλει στην ανάπτυξη του δήμου.
2014:Η κρίση που βιώνει η χώρα μας και η κοινωνική πολιτική και προσφορά του Δήμου
Μαλεβιζίου.
2015:Πως διαμορφώνεται στην εποχή μας η σχέση μαθητή - βιβλίου. Τι απαιτήσεις έχουν οι
νέοι μας από μία σύγχρονη βιβλιοθήκη.

  

Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Ένας θεσμός στο Δήμο μας, το
Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας, πραγματοποιήθηκε για 6η χρονιά. Είμαι ειλικρινά πολύ
υπερήφανος για το επίπεδο των μαθητών του Μαλεβιζίου, για τις γνώσεις και τις πολύ
καλές προτάσεις που για μια ακόμα χρονιά μας κατάθεσαν. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια
στους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς αλλά και τους γονείς για το πολύ καλό επίπεδο των
παιδιών τους, γιατί απέδειξαν ότι παρά το νεαρό της ηλικίας τους, διαθέτουν ώριμο τρόπο
σκέψης και έκφρασης και οι προτάσεις τους μπορούν να φανούν ιδιαίτερα χρήσιμες σε
όλους μας.

  

Θα ήθελα κλείνοντας να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον Αντιδήμαρχο Παιδείας Μανώλη
Παπαδομανωλάκη, τον Πρόεδρο της Δευτεροβάθμιας Επιτροπής Παιδείας του Δήμου μας
Γιάννη Ντουλάκη και τα στελέχη του Γραφείου Παιδείας του Δήμου μας για την άψογη
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οργάνωση, καθώς και όλους τους συνεργάτες μου στη ΔΕΥΑΜ, για τα πολύ καλά
αποτελέσματα που καταφέρνουν στον αγώνα για την εξοικονόμηση των υδάτινων πόρων».

  

Οι μαθητές - Δημοτικοί Σύμβουλοι του 2016 ήταν οι:

  

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΖΙΟΥ

  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Δαφέρμου Δήμητρα, Πατραμάνης Ιωάννης, Ρεμιδιανάκη Κωνσταντίνα,
Μηλιαράκη Στέλλα, Μαυράκη Σοφία, Στεφανουδάκη Εύα, Κατσαμάς Γεώργιος, Χατζηστηλη
Μαρία, Λυρώνη Σοφία, Πετροσιάν Ιωάννης.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Παπαδάκη Ελπίδα, Μαυράκη Ελευθερία, Τσιτσές Ιωάννης,
Μελικώνη Μαρίνα, Βεϊσάκη Ελένη, Λεστάκης Κων/νος, Μαρκάκης Μηνάς, Πολιτάκης
Αστρινός, Κασαπάκη Σοφία, Αλατζά Νικολία.

  

ΛΥΚΕΙΟ ΓΑΖΙΟΥ

  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Παντερή Χρυσάνθη, Τζανή Ιωάννα, Σαλούστρου Μαρία, Σταθοράκη
Γεωργία, Ταφάνη Ιωάννα, Λαμάϊ Ελις, Περαντωνάκη Άννα-Μαρία, Χρονάκης Γεώργιος.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Τρυπιδάκη Ελένη, Χνάρη Μαρία, Μανιουδής Μιχαήλ, Πολιτάκης
Ζαχαρίας, Μαρνέλλος Δημήτρης, Λαγουδάκης Αντώνιος, Μαματζάκη Μαρία, Μπόκας
Ευάγγελος.

  

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΥΛΙΣΣΟΥ

  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Ρυσσάκης Εμμανουήλ, Ρογδάκης Χρήστος, Δαγαλάκη Μαρίνα, Τσαντήλας
Γρηγόριος.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Αθανασάκης Εμμανουήλ, Κατσαραπίδης Σπυρίδωνας, Σμαραγδή
Αικατερίνη, Ρεθεμνιωτάκης Ιωάννης.

  

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

 2 / 3



Ολοκληρώθηκε το 6ο Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Μαλεβιζίου – Προτάσεις και λύσεις στο πρόβλημα της λειψυδρίας από τους νέους Συμβούλους

  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Σμαραγδάκη Ευαγγελία, Βλαχάκη Γεωργία, Γωνιανάκη Μαρία.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Μαμουλάκη Πόπη, Τζωράκη Σοφία, Βατσινά Μαρία.

  

ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Σουλτάτου Ανδριανή, Σμαραγδάκη Νίκη.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Φασουλάκη Ιωάννα, Πρικάκη Μαρίνα
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